海原一中2020-2021学年第一学期第二次月考
高二数学（理科）试卷
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）
1．设集合S＝{x|－5<x<5}，T＝{x|x2＋4x－21<0}，则S∩T＝(　　)

A．{x|－7<x<－5}  



B．{x|3<x<5}

C．{x|－5<x<3}  




D．{x|－7<x<5}

2.若a<b，则下列不等式成立的是（ ）
A．   





B.  
C.2-2-b  




D.
3.等差数列{an}中，已知a1＝
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，a2+a5＝4，an＝33，则n为(    )
A．50


B．49



C．48



D．47

4．如果
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A．4



B．
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C．9



D．18 
5.莱茵德纸草书是世界上最古老的数学著作之一.书中有一道这样的题目：把100个面包分给5个人，使每人所得成等差数列，且使较大的三份之和的是较小的两份之和，问最小1份为（   ）
A.        B         C.       D.
6．在约束条件
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下，目标函数
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的最大值为（   ）
A．1          B．
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            C．不存在          D．
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7.某人向正东走了
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 km后，右转150°，又走了3 km，此时距离出发点
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km，则
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8.下列函数中，最小值为4的是（　 　）
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9.下列命题中为真命题的是（ ）
A.命题“若x”的逆命题
B.命题“若x”的否命题
C.命题“若x=1，则”的否命题
D.命题“若x”的逆否命题
10. 某产品的产量第一年的增长率为p，第二年的增长率为q，设这两年平均增长率为x，则有（　 　）　
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11．若不等式ax2＋bx－2>0的解集为eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(x|－2<x<－\f(1,4)))，则a，b的值分别是(　　)

A．a＝－8，b＝－10  



B．a＝－1，b＝9

C．a＝－4，b＝－9  




D．a＝－1，b＝2 
[image: image1.wmf]1
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12.如图所示的坐标平面的可行域内(包括边界)，若使目标函数z＝ax＋y(a>0)取得最大值的最优解有无穷多个，则a的值为
(　　)．

A.eq \f(1,4)  






B.eq \f(3,5)
C．4  





D.eq \f(5,3)
二、填空题：（每小题5分）
13.若sin(+)=,则sin=      
14.设变量
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满足约束条件
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15. 建造一个容积为18m3, 深为2m的长方形无盖水池，如果池底和池壁每m2 的造价为200元和150元，那么池的最低造价为         元.
16.在R上定义运算⊙：a⊙b＝ab＋2a＋b，则满足x⊙(x－2)<0的实数x的取值范围是             
三 、解答：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17.（本题满分10分）解下列不等式
（1）4-20x<25     (2)+(1-a)x-a<0
18.（本题满分12分）
已知等差数列
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的前四项和为10，且
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成等比数列
（1）求数列
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通项公式
（2）设，求数列{}的前
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19.（本题满分12分）
某企业生产A，B两种产品，生产每吨产品所需的劳动力和煤、电耗如下表：
已知生产每吨A产品的利润是7万元，生产每吨B产品的利润是12万元，现因条件限制，该企业仅有劳动力300个，煤360 t，并且供电局只能供电200 kW，试问该企业生产A，B两种产品各多少吨，才能获得最大利润？
	产品品种
	劳动力(个)
	煤(t)
	电(kW)

	A产品
	3
	9
	4

	B产品
	10
	4
	5


20.（本题满分12分）
四边形ABCD的内角A与C互补，AB=1,  BC=3,  CD=DA=2
(1)求角C（2）求四边形ABCD的面积
21.（本题满分12分）
已知函数f(x)＝x2＋ax＋3.
(1)当x是任意实数时，f(x)≥a恒成立，求a的取值范围；
(2)当x∈[2,4]时， f(x)≥a恒成立，求a的取值范围．
22.（本题满分12分）
设a,b,c都是正数，且a+b+c=1,证明：
（1）ab+bc+ac   (2)++
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